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3 Vypotitej objem a povrch krychle
shranou délky 1,1 dm.

4 Conejpiesnéji odhadni a pak po-
moci MFCHT uréi:

a) Vo0015 b) V8210
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7 Napis jako jednu mocninu s prvo-
éiselnym zakladem.
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1V pravoihlém  trojihelniku ABC
vypocitej délku prepony c (s pres-
nosti na desetiny), kdyz délky od-
vésen jsou:
a) a=9cm;

b) a=2dm;b=5dm

12em

2 S pesnosti na desetiny vypoditej
délku druhé odvésny trojhelniku
KLM, 2n&%-1i délku prepony m a dél-
kujedné z odvésen.

a) k=5cm;m=13cm

b) I=2cmim=9cm

3 Rozhodni, jestlije trojihelnik s dél-
kami stran 16 cm, 30 cm a 34 cm
pravoiihly.

4 S presnosti na desetiny urdi obvod
a obsah obdélniku s délkou kratsi
strany 4 cm a s dhlopfickami délky
98cm.

5 Napis rozvinuty zapis cisla s 3
mocnin se zakladem 10.

) 8329 < 311502
b) 240871 d) 9258007

6 Zapis dislo ve tvarua- 107, kde n je
piirozené &islo a 1 < a < 10. Je-li
potieba, &islo zaokrouhli na dvé

platné &islice.
a) 7800 <) 6500000
b) 306217 d) 2328745
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Vypotite]. Vysledek uved jako zlo-
mek v zakladnim tvaru nebo jako
celé éislo.

) -10-25:(-5)+6
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Ve mésté jsou ti matefské skolky.
pruni navstévuje 90 déti, druhou
150 dati a tieti 120 déti. Sponzor
Koupil 60 dievénych stavebnic
a rozdalil je mezi matefské kolky
{ poméru potu déti. Kolik staveb-
nic dostaly jednotlivé skolky?

Na obalu téstovin je uvedeno, Z¢
2500 g téstovin piipravime 4 por-
e Kolik gram téstovin potfebuje-
‘me, varime-li téstoviny pro 9 0sob?

Do hradni véze vede schodisté se
60 schody, jeden schod ma vysku
21 cm. Kolik schodi by mélo stejné
chodiéte, kdyby vyska jednoho

schodu byla 18 cm?

Uréi, kolik je:

W 25%2500 1 40%216

) 60%290 ) 175%220
Uréi, kolik procent je:

1 902200 o) 28235
4125250 1 195 2e 300

Na hokejové utkani piislo 8125 di-
vaki, coz je 65 % kapacity stadio-
. Z téchto névitévnika bylo 20%
deti.

2) Jaka je kapacita stadionu?

1) Kolik dospélych prislo na zapas?





image4.png
Vypotite]. Vysledek uved jako zlo-
mek v zakladnim tvaru nebo jako
celé éislo.

) -10-25:(-5)+6
-14)

Ve mésté jsou ti matefské skolky.
pruni navstévuje 90 déti, druhou
150 dati a tieti 120 déti. Sponzor
Koupil 60 dievénych stavebnic
a rozdalil je mezi matefské kolky
{ poméru potu déti. Kolik staveb-
nic dostaly jednotlivé skolky?

Na obalu téstovin je uvedeno, Z¢
2500 g téstovin piipravime 4 por-
e Kolik gram téstovin potfebuje-
‘me, varime-li téstoviny pro 9 0sob?

Do hradni véze vede schodisté se
60 schody, jeden schod ma vysku
21 cm. Kolik schodi by mélo stejné
chodiéte, kdyby vyska jednoho

schodu byla 18 cm?

Uréi, kolik je:

W 25%2500 1 40%216

) 60%290 ) 175%220
Uréi, kolik procent je:

1 902200 o) 28235
4125250 1 195 2e 300

Na hokejové utkani piislo 8125 di-
vaki, coz je 65 % kapacity stadio-
. Z téchto névitévnika bylo 20%
deti.

2) Jaka je kapacita stadionu?

1) Kolik dospélych prislo na zapas?





